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Председник Владе Републике Србије отворио је прошле недеље Инстаграм, фото радњу
у којој ће бити запослено око 3.000 људи, образовног профила шљакер-лајкер.

  

Пре тога, председник Владе Републике Србије отворио је Фејсбук, где је запослено
такође око 3.000 шљакера-лајкера, док је отварањем Твитера “мајмун Сербиан ПМ”
(@СербианПМ) почетком године упослено сво људство које се у том моменту затекло у
фоајеу испред улаза у Српску напредну странку. Тако да је наш бруто друштвене мреже
производ (БДМП) - у сталном порасту.

  

  

Е сад, један од шљакера–лајкера који је радио у новотвореним погонима премијеровог
Инстаграма, Фејсбука и Твитера, у међувремену се увалио у графичко одељење
Државне лутрије. И постао лото-бот.

  

Али, баш у уторак увече, професионално деформисан, дохватио је да укуцава поруку
уобичајену за његова претходна радна места. Дакле: “Резулати ове Владе су
фасцинантни, бројеви све говоре: за 4 квартала 6 невиђених страних инвестиција, 12
одсто смањен дефицит буџета, 13 одсто смањена незапосленост, 21 пут емитована
'Тешка реч', 27 пута гост био Лазански а 33 пута премијер. Свака част за импресиван
резултат ове Владе: 4, 6, 12, 13, 21, 27, 33”. И кликнуо на “сенд”.

  

Већ код четвртог броја лотоа, гледаоци су сазнали првих пет успеха Владе, у бројкама.
Иако је требало да сазнају само прва четири.

  

Министар за ванредне ситуације Илић Велимир одмах је приметио нешто сумњиво.
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-Ало, Ацо, сад гледам нешто, је л' знаш оно округло са оном полуосовином што се врти па
избацује оне шарене кликере...

  

-Лото бубањ! - одмах је дешифровао премијер, који је то вече спремао лакши говор
поводом годишњице тешких реформи, и таман стигао до ставке: “27 пута гостовао
Лазански...”

  

-Е то! Бубањ подилканио начисто, мирише ми на неку буџевину! - казао је Веља.

  

-Пошаљи ми линк на “мајмун Сербиан ПМ”.

  

-Ево шаљем... Али ми враћа. Пише “мајмун нот фоунд”.

  

-Монкеy, Илићу, то је онај знак што само личи на мајмуна, али није мајмун! Подсећа на
слово О, има велики реп и мало тело!

  

-Наш'о! Ево га! Шаљем! - рекао је министар Илић.

  

Цео живот Александра Вучића је лото. Чак је и партију мислио да назове Српска
напредна седмица, али је превагнуло оно странка. Мада и даље мисли да је грађанство
Србије срећније што је уболо Српску напредну странку, него што би било срећно да је
уболо седмицу.

  

У већем периоду каријере највише је волео игре на несрећу, а временом је заволео и
игре на срећу. И таман кад је помислио да му се, сем лотоа, почео дешавати и бинго,
када је његова Влада за 4 квартала имала 6 невиђених страних инвестиција, 12 одсто
смањен дефицит буџета, 13 одсто смањену незапосленост, 21 пут емитовану 'Тешка
реч', 27 пута гост био Лазански а 33 пута он лично, десило се то. Онај лото-бот, навикнут
да по Инстаграму, Фејсбуку и Твитеру цео дан укуцава лажне резултате, први пут је
укуцао неки тачан резултат, али у погрешном моменту.
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А према последњим истраживањама, знао је то премијер, од државних институција
народ у Србији највише је веровао у Државну лутрију Србије, на другом месту је био
одсек Државне лутрије за лото, на трећем одсек Државне лутрије за бинго и на
четвртом месту одсек Државне лутрије за греб–греб срећке. Иза њих следе Туристичка
организација Србије, кладионица Моззарт, новинско-издавачко предузеће Информер
д.о.о., Хотел “Малдиви” и кабловски канал “24 китцхен”.

  

Премијер је знао да повратак поверења у државне институције иде теже него ишта. И
онда му је синуло – Сузана Манчић!

  

Пре него што је постала једна врста “објекта под видео надзором”, Сузана је била лото
девојка. Истина, Лотара Матеуса, по којем је назван лото, смувала је једна друга, али је
Сузана, био је убеђен премијер, идеална особа за повратак поверење у државну
институцију звану лото.

  

-Хало Сузана, добро вече! Извините што зовем овако касно, да ли сте можда видели овај
најновији снимак? - питао је премијер.

  

Сузана је била шокирана, ћутала је минут.

  

-Јао, Александре, па ја већ имам два снимка, где сте ископали тај трећи?

  

-Па ево, сад сам видео преко мог Твитера “мајмун Сербиан ПМ”. За ово ће неко да иде у
затвор!
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-У затвор!? Па шта ту, побогу Александре, има лоше. Људи воде љубав, па то понекад
сниме, откад се за то иде у затвор? - била је збуњена Сузана.

  

-Ма какво, Манчићева, вођење љубави! Диг'о ми се притисак...

  

-Па добро, ако је само притисак...

  

-Ево, погледајте, имате линк на @СербианПМ.

  

-Важи Александре. Мој Твитер је, ако ћете да ме запратите, @СербианСМ – рекла је
Сузана Манчић.

  

-Важи, спремам неки говор, зваћу вас ујутру!

  

-Уморни сте, много радите. Зашто не покушате са орошавањем? - рекла је Сузана
премијеру на растанку, а после јој је камен пао са срца, када је видела снимак и ону
збуњену црнку крај бубња.

  

Исте ноћи премијер је понудио Верану Матићу да формира Комисију за истраживање
самоубистава играча лотоа, а Марку Благојевићу да отвори Канцеларију за обнову
поплављеног поверења у седмицу. Зорани Михајловић је наложено да изгради кратак
пут до затвора, такозвани Коридор 12.

  

Сузана Манчић је већ ујутру пристала да она убудуће извлачи лото, а Небојша
Стефановић је на полиграфу саслушао све запослене у Државној лутрији Србије.
Резултати полиграфа за све испитане били су идентични: 4, 6, 12, 13, 21, 27, 33.
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-Ацо, убо сам седмицу на полиграфу. Биће за пензије! – јавио је Стефановић усхићено
премијеру.

  

(Н1)
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